

Конкурс научно-исследовательских работ среди учащихся магистратуры и аспирантуры, направленных на устойчивое развитие и освоение Арктики



Конкурс научно-исследовательских работ среди учащихся магистратуры и аспирантуры, направленных на устойчивое развитие и освоение Арктики (далее — конкурс) проводится в рамках Международного Арктического саммита «Арктика: перспективы, инновации и развитие регионов» (Арктика 2022 СПб) (далее — Саммит). Конкурс проводится в целях стимулирования развития научно-исследовательской деятельности студентов бакалавриата, магистратуры и аспирантов по арктической тематике.

Конкурс проводится по следующим **направлениям**:

1. Экология и окружающая среда Арктики;
2. Шельфовые проекты и добыча природных ресурсов Арктики;
3. Инновационные технологии в развитии арктического флота России;
4. Инфокоммуникационные технологии в Арктике;
5. Транспортно-логистические проблемы Арктического региона;
6. Геообразование, геокультура и национальные особенности коренных народов Севера;

7. Социально-экономическое развитие Арктики.

Всем участникам конкурса выдаются сертификаты, лауреаты конкурса награждаются дипломами Саммита и научно-популярными книгами издательства «Паулсен».

Для кого

К участию в конкурсе приглашаются обучающиеся в вузах по программам бакалавриата, магистратуры и аспирантуры. К участию в конкурсе допускаются работы, подготовленные индивидуально или коллективом авторов (не более 3-х человек) под руководством научного руководителя, являющегося квалифицированным специалистом в данной области научных знаний. Каждый участник имеет право представить на конкурс только одну работу, в которой он является автором или соавтором.

Что нужно сделать

Для участия в конкурсе необходимо направить **до 01 июня 2022 года** на электронный адрес Оргкомитета конкурса summit-arcticas@bk.ru следующие документы в виде скан-копий формате *.pdf:

[заявка на участие,](#)

научная работа в форматах *.doc, *.docx, *.odf, *.pdf ([шаблон титульного листа](#)). Научную работу необходимо оформить в соответствии с [требованиями к оформлению работ](#);

[анкета участника](#);

[аннотация научно-исследовательской работы](#);

[сведения о научно-исследовательской работе](#);

[отзыв научного руководителя студента](#);

письменное [согласие участника на обработку его персональных данных](#);

письменное [согласие на некоммерческое использование конкурсных работ](#).

При необходимости прикладываются дополнительные файлы в других форматах (анимация, 3D-модели, видео и пр.). Объем вложений в почтовое сообщение не должен превышать 50 Мб.

Подробная информация о конкурсе размещена [на сайте конкурса](#).

В случае заинтересованности, Сектор молодёжных научных конкурсов готов оказать содействие в подготовке заявки на конкурс участникам из Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

Адрес и время консультаций: ул. Политехническая, 29, 1 уч. корпус, каб. 321, с 10:00 до 16:00 обед с 13:00 до 13:30 (ежедневно, кроме выходных и праздничных дней).

Телефон и e-mail для справок: 294-22-86, smnk@spbstu.ru.

Участников из Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого просим проинформировать Сектор молодёжных научных конкурсов о поданных заявках по электронной почте smnk@spbstu.ru. с указанием следующих данных:

- название конкурса,
- название проекта,
- название направления,
- ФИО участника/участников,
- название института и высшей школы/кафедры,
- статуса студент/аспирант.

[person id="257"]